

Helybéli előfizetés árak  
 Egész évre — 180 K  
 Fél évre — 90 K  
 Negyed évre — 45 K  
 Egyes szám 80 f. II.  
 Kiadóhivatal  
 Széchenyi-utca 87. sz.  
 Telefon 788.

# A REGGEL

Vidéki előfizetés árak  
 Egész évre — 200 K  
 Fél évre — 100 K  
 Negyed évre — 50 K  
 Egyes szám 80 fill.  
 Szerkesztőség telefonja  
 82. szám.  
 (Szelényi-nyomda)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Csütörtök, 1920. április 15.

FŐSZERKESZTŐ:  
 NOVÁNYI KORNÉL

Miskolcz. X. évfolyam. 81. sz

## Megtörtént a pártszakadás.

Budapest, ápr. 14. A KNE. pártja mai közgyűlése kimondta, hogy a „párt” kitétel helyét a címben csak a „Kör” szót használja, de az, hogy a kör irányító befolyást gyakorol a politikára, az alapszabályokban benne marad. A tisztikar megválasztásánál a Haller párt kivonult. A keresztény nemzeti egyesülés körének elnöke Friedrich lett, alelnökei Csilléri dr., Dömötör Mihály és Wein Dezső dr. lettek. Megválasztották a 9 tagú intéző bizottságot is.

Friedrich István korelnök az üdvözlő beszédre kijelentette, hogy úgy látja, amióta őt felretolták, azóta az ország dolgai nem mennek úgy, ahogy menniük kellene, ezért szükségesnek látja azt, hogy ismét „előre tolakodjék”, mert ő rá megismerés van.

## A kormányzó Debreczenben.

Budapest, április 14. Horthy Miklós kormányzó ma reggel kilenc órakor Debreczenbe érkezett. A pályaudvorn Szomjas Gusztáv főispáni kormánybiztos, Márk Endre polgármester és Szill Ede kapitány vezetésével a debreczeni háziezred díszszázada fogadták. Szomjas Gusztáv a vonatnál üdvözölte a kormányzót, a nagytemplom előtt pedig, Balthazar Dezső református püspök mondott beszédet. Ezután a debreczeni háziezred zászlóavatása következett, majd a csapatok elléptek a kormányzó előtt.

Horthy Miklós kormányzó autón a városházára hajtatott, ahol a különböző küldöttségeket fogadta. Horthy kormányzó a debreczeni kollégium növendéke volt és a mostani látogatás emlékére egy ősrégi bibliával ajándékozta meg a kollégiumot.

A tisztelgő küldöttségeknek együttesen válaszolt a kormányzó:

— Ha e szerencsétlen országot ki akarjuk huzni a bajból és ott akarjuk látni, hová minden magyar ember honszeretete emelni akarja, akkor két dologra van szükség. Az első az egyetértés, az összetartás, a második a munka.

Aki ma itt széthuzást akar, az a középkorba akarja visszatolni Magyarországot szekerét. Ugyanez áll a politikai pártokra is. A nyomorból csak a munka segíthet ki. Nincs oly tanult, helyesebben gondolkodó ember, ki a sajtószabadság elve alapján ne álljon. De a mi sajtónk nagyrészen volt kuforrásra minden piszoknak, hogy egy mondjam, a magyarság boldogtalanságának. Azért tehát kényszeríteni kell az újságokat, hogy becsülettel szolgálják a haza ügyét és ha valaki ott akarna kezdeni ahol elhagytuk, meg kell akadályozni, mert ma, mikor körül vagyunk véve ellenséggel, úgy kívül mint belül, nem lehet egy második felfordulást előidézni, mert ezzel a sirba mehetünk.

Délben az Arany Bika szállóban diszebed volt, melyen több felköszöntő hangzott el, este pedig a Csokonay színházban díszelőadás volt a kormányzó tiszteletére.

## Szabadelvű beszéd a nemzetgyűlésben.

**Kovács J. István kisgazdapárti szónok a keresztény felekezetek közötti békét, a megértés politikáját sürgeti. — A zsidókat meg kell nyerni a nemzeti ügynek. — A Habsburg kérdés. — Az indemnitás vitája. — Interpellációk.**

Budapest, április 14. Rakovszky elnök az ülést fél 11 órakor nyitja meg. A Házban Apponyi Albert gróf is megjelent és a képviselők hamarosan köréje sereglének. Apponyi a pártönkivüliek padsorának legszélső helyét foglalja el.

A bejegyzett interpellációkat felolvassák. Tizenegyen jegyeztek be interpellációkat.

Elnök jelenti, hogy Molnár János és Fröhwrth Mátyas interpellációira a földmivélségi miniszter válaszolni kíván és javasolja, hogy a többi interpellációra fél 2-kor térjenek át. Az indítványt elfogadták. Lingauer Albin, az igazoló bizottság elnöke, betérjeszti a lentest Schlachta Margit mandátuma elleni panaszról. Utána átternek az indemnitás tárgyalására.

Az elnöki széklet Bottlik József alelnök foglalja el.

Hegedüs György a kisgazdapárt nevében szólal fel. Kijelenti, hogy politikai szempontból csupán a bűnösöket akarják bántani, de nem nyulnak az ártatlanokhoz. Nem ért egyet azzal a felfogással, hogy a bolsevizmust csupán a zsidók hozták. Nem kormányváltozást, de állandósulást kívánunk. A földbérlo reformmal foglalkozva kijelenti, hogy nem akarja a párt a nagybérloket lerombolni, mert erre szükség van a többtermelés és a város ellátása érdekében. De az a kívánságuk, hogy minden becsületes magyar embernek legyen egy kis földje, ami ide köti. A földreformnak igazságosnak kell lennie. Az indemnitást elfogadják.

Elnök ezután szünetet rendel. Szünet után Kovács J. István beszél: Ma mindnyájunk kötelessége a költségvetés megszavazása. Egyedül a keresztény kurzus jogosult ma. Ezt a keresztény gondolatot, mint életadó követelést be akarjuk állítani a nemzet életébe. Vigyázzunk, hogy ez csak a Krisztusi kereszténység legyen!

Huszár Károly: Nem is a bikacsók!

Kovács J. István: Csak a szeretet legyen a kereszténység alapja. Másik kelleke a kereszténykurzusnak, hogy nemcsak gondolatban, de eszközzeiben is krisztusi alapon legyen.

Én nemcsak a korbác os Krisztust, de a szerető meg bocsájtó Krisztust is látni akarom.

Gyűlölettel csak rombolni lehet, de építeni nem!

A harmadik, mint a keresztényvilágban meg kell jegyeznünk, az, hogy Krisztus világa erőszakot nem

ismer. Ha eddig keveset értünk el, az éppen azért van, mert kevés volt bennünk a vonzó erő. Higgyék meg, tisztelt képviselőársaim, hogy az ország belsejében, beleszámítva a megszállott területeket is, élő

700 000 zsidót sokkal hamarabb megnyerjük a magyar nemzet számára,

ha ők ennek a krisztusi világnak vonzó erejét, nem pedig csak a gyűlöletét látják.

Távolról sem helyeslem azt a politikát, amely a zsidóságnak beolvadását évszázadokon át törvényes intézkedésekkel lehetetlenné tette. A protestánsok aggodalmait el kell oszlatni. Én azzal a kéréssel fordulok azokhoz, akiknek szava és sulya van, hogy tegyenek meg mindent, hogy

a két felekezet között semmi ellentét ne legyen:

El kell jérni Rómában...

Kovács J. István: Meggyőződésem szerint a keresztény kurzus a két párt között cooperációval és nem fúzióval kell szolgálni.

Sokan féltek attól, hogy a csizmák be fogják ide jönni. Hát én mondhatom, hogy a csizmák becsülettel megállták a helyüket. Vajha a csizmasok is úgy meglehetnének velünk, cipőkben járókkal elégedve, mint mi ő velük.

A belpolitika terén bizonyos impotenciát látunk. Még mindig

hiányzik egy hatalmas és erős kéz, amely megragadja az ország gyepöljét.

Másfél hónapja vajudik már a kormány és még ma sem teljes. Nincsenek még a kormánybiztosok sem kinevezve. A gyengeségnek a jele az, hogy másfél hónap alatt a kormány nem tudott kialakulni.

Friedrich István és társai zajosán helyeselnék és tapsolnak.

Kovács: (folytatja) A nemzetgyűlésen a pénzfelülbélyegzésen és a saját fizetésünk megállapításán kívül egyebet nem csináltunk. A kormánynak pedig az volt az összes munkája, hogy „magyar királynak” nevezte ki magát, magyar királyivá alakítottak mindent, még a hadsereget is, amely pedig kimondottan nemzeti hadsereg. Erre rá értünk volna később is!

A teljes jogfolytonosságra való törekvés illuzórikus, mert a teljes jogfolytonosság mellett, amit senki sem kíván, ma is Károlyi Mihály a miniszterelnök.

Teljes képtelenség az országgyűlés két házáról beszélni!

A Habsburg kérdését, felelősségünk teljes tudatában lehet és szabad tárgyalni. Én megkívánom, hogy betartsuk azt a pártközi egyezséget, amely szerint ebben a kérdésben a békekötés után fogunk dönteni. De minden puccs, amely előbb akar döntést, csak árthat nekünk.

Felolvas egy nyomtatványt, amelyben az foglaltatik, hogy az aláírók követelik a 1918 októben 31-ike előtti állapotok visszaállítását.

követelik, hogy az alkotmányosan megkoronázott király mielőbb térjen vissza és kezdje meg mielőbb az országgyűlés két háza a működését.

Ha egyszer a nemzetgyűlés megalkotta az 1920. : 1. t. c.-ket, amely kimondta, hogy ez a nemzetgyűlés a nemzet akaratának kifejezője, akkor

az alkotmány ellen tör, tehát hazaárulás

véségét követi el az, aki az ellen foglal állást. Kérde a miniszterelnököt, hogy igaze az, hogy az antant hatalmak itten időző képviselői február elején bizonyos tiltakozást jelentettek be a magyar kormányról a Habsburg ház visszahozatala ellen.

Tisztában kell lennünk ezzel a kérdéssel, mert az állásfoglalásunkat befolyásolni fogja. Tudnunk kell az igazat.

Külpolitikánkat bizonyos orientálódási hiány jellemzi. Megfelelő külügyminiszternek sürgösen el kell foglalnia a helyét. Ha volna külügyminiszterünk, akkor Somogy, Bácska és a Bánság északi része, amely még ma nincs kiürítve, már régen szabad volna. Külpolitikánk tengelye a területi integritás kérdése.

Én a külügyi konstellációt olyan-nak látom, hogy a nemzet rövid időn belül vissza fogja kapni határait.

A legsürgősebb segítségre van szükség a birák életében. Ha a jogrend uralmát kívánjuk és akarjuk, arra kell vigyáznunk, hogy a birák ne rongyokban járjanak köztünk. Az ő helyzetükön segíteni kell.

Végül a nemzeti hadsereg kérdéséről beszél: kívánja, hogy a hadsereg gyökeresen magyar legyen. Nem magyar honosoknak a hadseregben nincs helyük. Akik nem tudnak magyarul, szintén nem lehetnek annak tagjai. Az előléptetéseknek feltétlenül kezdetét kell venniük.

Majd így végzi beszédét:

— A mi feladatunk a belső konszolidálódás, a helyes külpolitika, az egészséges pénzügyi politika, nagy dolgokban egység, kisdolgokban szabadság, mindenben pedig szeretet, de nem gyöngöcség. (Zajos eljenzés és taps.)

Az elnök a vitát félbeszakítja és javaslatot tesz a holnapi ülés napirendjére vonatkozólag. E szerint a Ház a jegyzőkönyv hitelesítése után delelőtt 10 órától folytatódagosan az indemnitást tárgyalja.

Az ülés 4 óra után véget ért.

## Az üzlet világból.

Soós Károly tábornok, honvédelmi miniszter hadseregparancsának egyik kimagasló gyönyörű gondolata: Legyen vége a forradalmaknak és ellenforradalmaknak, térjünk át a termelő munkára! A tábornok ur katonás rövidséggel beszél a nemzeti hadsereghez, hős katonáihoz szól, de a polgári társadalom is ért belőle. Megértettük azt, hogy a mezőgazdaságnak, kereskedelemnek és iparnak vállvetett munkával dolgoznia kell hogy sokat szenvedett hazánkat a boldogulás útjára terejlük. Megértettük azt, hogy a hadsereg védelme alatt a polgárság és munkásság nagyszerű erőnyeit kifejtve, kalapaccsa, rőffel és ekével a kezével dolgozzék, kereskedjen,

és szántson. Megértettük azt, hogy mint a békeévek megértő liberalizmusa nem tesz különbséget az egyes társadalmi rétegek között, nem üri az uszítást, a társadalmi és felekezeti gyűlölködést, hanem mindenki egyesüljön a munka szeretetében, a haza üdvére és javára. Megértettük a teljes jogrend visszaállítását, a polgári és egyéni szabadság védelmét s ha hejyosen értelmesebb a miniszter bölcs szavait, akkor erős léptekkel haladunk a konszolidáció felé.

A többi igazán a mi dolgunk, a polgárság és a munkásság.

57 milliárd, illetve a külföldi tőkeadósságunk valutáris differenciájával 80 milliárd az államadósság, így mondta Korányi pénzügyminiszter az indemnitás törvényjavaslatának beérkezésekor. Ha 57 milliárd helyett 17 milliárd lett volna, megijedtünk volna, így azonban hidegverrel és nyugalommal szemléljük az eseményeket, annyi pengés nincs is a világban, csak legfeljebb az Osztrák Magyar Banknak aranyfedezet nélküli bankója. Ha most figyelembe vesszük azt, hogy ez az 57 milliárd csak kis része annak az óriási telernek, amelyet az entente hadisarc alakjában vállainkra fog rakni, akkor itt egész generációk összes csecsemői adófizetők lesznek és még száz év múlva sem fogjuk lefizetni az adósságot.

Minden ember csak azzal a telerrel rakható meg amennyit elbir, ugyanez áll az egyes nemzetekre is, ha több terhet raknak rá, akkor összeroskad az ember is, a nemzet is.

Ilyen összeomlás előtt állunk mi is. Ilyen esetben a könyelmű ember úgy gondolkozik, hogy így is pusztulás, ugys pusztulás, a számító ember azonban a jobb jövőbe vetett hitet morális erejével fenntartja, nem lesz orrá a kétségbeesés fölötté, vagyona roncsaival új életet kezd, dolgozik és munkája gyümölcsöt unokái élvezik.

Az ezer éves magyar nemzetnek élni kell; tehát élni fog.

Dolgozni kell!

Az indemnitás számoszlopaiból megtudjuk, hogy a köztisztviselők ne nagyon számítsanak az állam támogatására, mert az állam szegény. A mily mértékben rokonszenvezünk a köz és magántisztviselők és munkások szánandó sorsával, ép oly mértékben kell rámutatnunk arra, hogy lehelyesebb az, ha már most gondolkodnak azon, miként lehetne bekapcsolódnia a termelés munkájába. Tudjuk, hogy valutánkat csak az export javíthatja meg; körül kell néznünk, hogy nagy nyomorúságunk közepette mink is van, amit a külföldiek eladhatunk?

Gyümölcs, főzékféle, szőlő ezektől főlöslégünk lesz.

Ezeket a terményeket vagonba berakva szállítani nem lehet, mert megrohad; tehát kosarakban kell szállítani.

Most következnek a kisebb tisztviselők gyakorlati és jól jövedelmező munkája; délután 2-ig vannak hivatalban, 2 órától estig szabadok. Magyarország a kosár fonáshoz szükséges vessző, nád, szalma megterem.

Annai kosarat nem tudnak elkészíteni, amit a termelők jó aron át ne vennének!

Alljanak össze, csináljanak egy termelő szövetséget, a kormánybiztos ur Oméltósága szószólójuk lesz a kormánynál, kapnak tanítót, aki a kosárfonásra megtanítja őket, Kapnak vesszőt a kosárfonáshoz, kapnak pénzt és segítenek az ország anyagi helyzetén, mert exportálunk és külföldi valutát kapunk!

R J.

## A bírák és ügyészek ünnepélyes eskütétele.

(A Reggel tudósítójától.) Ünnepélyes keretek között esküdtött fel ma délelőtti 12 órakor a miskolczi törvényszék és a kir. ügyészség személyzete, valamint a közjegyzők Horthy Miklós kormányzóra és az ezredéves magyar alkotmányra.

Az esküdtészeki nagyteremben zajlott le a lélekemelő ünnepély, melyet dr. Láng Ernő kuriai bíró, törvényszéki elnök magas szárnyalású szavakkal nyitott meg. Beszédét a következőkben kezdte:

Mi, akik a magyar államhoz és annak alkotmányához hűséggel tartozunk, ezt a hűséget komoly ígérettel, férfiszóval ünnepélyes eskütétel mellett kell kifejezésre juttatnunk, nemcsak a magyar állammal és annak alkotmányával szemben, hanem a törvényesen megválasztott állammal, Magyarország kormányzójával szemben is.

Utána Densz Sándor, mint a teljes ülés előadója emelkedett szólásra és hazafiaságtól izzó, pompás előadói készséggel trappáns hasonlatokkal fűszerezett beszédében az eskü letételének nagy horderejét fejtegette, majd a hivatalos ügyben távollévő P. Manczur Lajos kir. főügyész helyettes megbízásából Gazdy Béla tolmácsolta az ügyészi karnak, mint a jogrend őreinek ragaszkodását a magyar állam ősrégi és minden vihart kiállott Alkotmányhoz és Horthy Miklós kormányzóhoz.

A törvényszéki elnök felkérésére dr. Kurovsky László

törvényszéki jegyző felolvasta az eskümentát.

melyet elsőnek dr. Láng Ernő törvényszéki elnök tett le. Az eskü szövege a következő:

— Én esküszöm a mindenható és mindentudó Istenre, hogy Magyarországhoz, annak alkotmányához és Magyarország kormányzójához hű leszek. A hivatali titkot megőrzöm a törvényeket, a törvényes szokásokat és rendeleteket megtartom. Ezek szerint erőmönöz és tehetségemhez képest hivatalomhoz tartozó minden ügyben az előttem perlekedőknek, vagy hozzám folyamodóknak, személyválogatás, érdekelttség és elfogultság nélkül kerest, kedvezést és kedvkeresést, félelmet és jutalmat felretéve, legjobb meggyőződésem szerint igazságot szolgáltatok. Tisztemben híven, pontosan és serényen eljárak. Isten engem úgy segítsen!

Utána a bírák, ügyészek, jegyzők, joggyakornokok, telekközyvevzetők, kir. közjegyzők, a törvényszéki és ügyészségi kezelőszemélyzet és a fogházörök tették le hivatali esküjüket.

Az eskütétel után Dameter Ernő táblabíró, a miskolczi járásbírószék vezetője fejtekte ki törhetetlen bizalmát és hitét a magyarok Istenében, mely a magyar nemzetet válságos óráiban mindig kisegítette, soha el nem hagyta. Most is midőn hazánk szerencsétlen helyzetbe sodródott biznunk kell, hogy ismét kivezet a mai megalázó helyzetből és szebb jövőt hoz ismét a magyarra.

Az ünnepélyt dr. Láng Ernő törvényszéki elnök lendületes szavai zárták be.

## Megdrágult a betegség is.

(A Reggel tudósítójától.) A gyógyszeres drágulásáról kell ismét beszámolnunk. Ez már a negyedik emelés, amit az árubiány a hazai termelés elégtelenségével indokolnak. A mai hivatalos lap részletesen felsorolja, melyek azok a gyógyszerek, melyek ismét drágábbak lettek megjelölve természetesen a percent áremelkedést is.

Ezenkívül egy érdekes újítást tartalmaz a rendelet. Ugyanis a üveg és porcellán oly mértékben megdrágult, hogy egyenesen meg van tiltva az, hogy a gyógyszereszek üvegeiket és porcellán tégelyeiket a közönség rendelkezésére bocsájtás, ezeket a gyógyszereszek

csak kölcsönbe adhatja. amelyért a betegnek betétet kell fizetnie,

melyet az üveg illetve tégely visszahozása esetén természetesen visszakap. A vevő a betétről elismervényt kap.

## Olcsó tüzelőt a köztisztviselőknek.

Ma vettük a következő sorokat: Tisztelt Szerkesztő ur!

A kormányrendelet szerint természetesen a tüzelőanyagoknál is kellene kapnunk Jelen soraimban csak a tüzelő kérdését óhajtom szóvá tenni. Az életbelépett rendelet szerint 2 méter fahoz van jogom 30 koronás árban és most a fat méterenkint 175 koronáért kell vásárolnom. Azt hiszem, nem ütköznek nagy akadályba az előírt tüzelőanyagok a vöröstemplom melletti fűskertből való kiutalása.

Ajánljuk e sorokat az illetékes hatóság figyelmébe.

**Harisnyák, keztyük**

uri fehérneműek nagy választékban

**Epstein divatüzletében**

Széchenyi-utca 46. szám.

## Tőzsde.

Budapest, április 14. Csekély érdeklődés mellett, lanyha irányzattal indult meg a mai tőzsdén. A külföldi hírek és bécsi hírek hatása alatt tartózkodó volt, de visszatartották a vásárlástól a közönséget azok a bizonytalan hírek is, melyek a békefeltételek megváltoztatásáról kerülgtek a tőzsdén. A valutapiac az üzlet nehezen indult. Az alacsony kurzusokon történt néhány kötés, tízenkét órakor azonban ismét felélénkült az üzletkedv.

Értékek: Magyar Hitel 1572, Osztrák Hitel 925, Kereskedelmi Bank 6550, Magyar Bank 1175, Leszámitoló 885, Agrár 1220, Fabank 1055, Jelzálog 560, Hazai 750, Ingatlan 1190, Concordia 1480, Victoria 3900, Borsod-miskolczi 2850, Atlantica 4825, Adria 9200, Rima 3400, Ganz Danubius 17000, Fegyvergyár 1380, Salgó 7450, Északmagyarországi 2620, Klotild 2450, Nasici 12000.

Valuták: Lei 340, márka 7450, font 800 frank 1310, svájci frank 3640, dollár 202, Napoleon 745, lira 980, rubel 300, sokol 308.

## A kormány fogja aláírni a békeszerződést.

A béke delegáció nem utazik vissza Párisba.

Budapest, ápr. 14. A Magyarország jelenti: Ertesülesünk szerint a magyar béke delegáció a békefeltételek átvetelére nem utazik vissza, mert az ottmaradt bizottság vezetője, Praznowsky Iván kapott megbízást, hogy amennyiben a feltételeket kézbesítenek neki, úgy hozza azokat haza. A tanácskozás és döntés, illetve aláírás már itthon fog megtörténni. Ez a feladat pedig tekintettel arra, hogy Apponyi gróf több nyilatkozata alapján bizonyossá válik, hogy

népszavazás elrendelése nélkül nem írja alá Apponyi a békeokmányt,

a kormányra vár. Ilyképen tehát bizonyosra vehető, hogy az elénkterjesztendő békeszerződést magyar részről a kormány fogja aláírni.

## Teleky elfogadta a külügyi tárcát.

Dömötör Mihály belügyminiszter.

Budapest, április 14. Dömötör Mihály belügyminiszterrel való kinevezése megtörténni. Teleky Pal gróf külügyminiszter külügyminisztersége nagyobb akadályokba ütközött, mintsem gondolták. Teleky gróf már vissza is akarta adni megbízását, de a ma délelőtti tartott konferencián, melyen Apponyi Albert gróf és Simonyi miniszterelnök is jelen volt, hír szerint ez a kinevezés is a megvalósulás stádiumába jutott. Teleky gróf egyébként a politikuskokkal folytatott tárgyalásai során egységes kormányzópárt megalakításán fáradozik.

50 százalékos cukortartalmu elsőrendű **gyümölcsisz** kilogrammonként 45 koronás árban, nagybani vételénél pedig 41 koronás árban kapható

**Demeter és Társai**

cégnél Kazinczy utca 1.

## HIREK

**Felhívás a könyv és papírkereskedőkhöz.** Kérjük az összes könyv és papírkereskedőket, hogy szakosztályuk megalakítása végett folyó hó 15-én (csütörtökön) délután 6 órakor Testületünk helyiségében megjelenni sziveskedjenek. — Miskolczi Kereskedelmi Testület elnöksége.

**Gaudernák báró kapitány Miskolcra.** Mint értesülünk, Gaudernák Rudolf báró államrendőrségi kapitány néhány nap múlva ismét visszatér Miskolcra és újból átveszi itteni hivatalának, a közigazgatási ügyosztály jelenlegi vezetője, Zamkó Géza dr. menekült főjegyző a kerületi főkapitánysággal nyer beosztást.

**A miskolczi kisiparosok szövetségének szabok csoportja** folyó hó 1-en, csütörtök este 7 órakor választmány ülést tart, kérjük a választmányi tagok pontos megjelenségét.

**A miskolczi Munkásszakaszervezetek f. évi április 18-án, vasárnap este pont 8 órai kezdettel a Korona nagytermében, internált tagjaik hozzátartozóinak felszólítására műsoros táncestélyt rendeznek.** A művészi műsor keretében fellépnek: Komáromy Rózi művésznő, Lóránt Vilmos, Tóth Béla és Szendrő Gyula, a „Miskolczi Nemzeti Színház” művészei és Goór Oszkár hírlapíró. A táncvigalom éjféli után 2 óráig tart. Belépőjegyek árai: Földszinti ülőhely 16, 14 és 12 korona. Földszinti álló és karzati ülőhely 10 K. Karzati állóhely 6 korona. Felülfizetéseket köszönettel fogadjuk. A tánchoz Geszti Jenő kütűnő zenekara muzsikál.

**A középiskolai tanárok helyi köre** tegnap délután 6 órakor a kir. kath. gimnáziumban megalakult. Előlké Dombi Lászlót, a leánygimnázium igazgatóját, aiehnökké Csorba György ref. főgimnáziumi igazgatót és Durray Kálmán tanárt választották meg. A diszelnöki tisztséget dr. Mazy Engelbert kir. tankerületi igazgatónak ajánlották fel.

**Vasuti konferencia Miskolcra.** Április második felében nagyfontosságú közlekedési terveket beszélnek meg a miskolczi üzletvezetőségen az osztrák vasutasok, a budapesti üzletvezetőség kiküldöttei és a helybeli vasutasok vezető férfiai. Itt fogják megbeszélni azokat a nagy horderejű újításokat is, melyeket a Budapest-B. cs. közötti vasuti vonalon a közel jövőben életbeléptetni szándékoznak.

**A miskolczi hatóságok munkaközvetítő hivatal választmánya** a folyó hó 11-ére hirdettet és határozatképtelenség miatt meg nem tartott ülését folyó hó 15-én csütörtökön d. u. 6 órakor tartja meg, melyre a választmány t. tagjait azzal a kéréssel hívom meg, hogy tekintettel a tárgysorozat fontosságára okvetlenül megjelenni sziveskedjenek. Miskolc, 1920. április hó 11. Dr. Rimóczy József sk. vál. elnök.

**Összeírják a cséplőgépeket.** Miskolc város területén levő gőzcséplőgépek, benzín, petrolium, villamos vagy más motorikus erővel hajtott cséplőgépek tulajdonosait felhívja a jogármeister, hogy a cséplőgépek összeírása céljából folyó évi április hó 17-én délelőtt 10 órakor Miskolc város közlekedési ügyosztályánál a törvényes következmények terhe alatt jelenjenek meg. — **Üres gyógyszeres üvegeit** visszaváró a Korona-gyógyszertár (a Sötét-kapuval szemben).

## 4920 támogatásra szoruló fejletlen gyermek van a városban.

**Az amerikai akció 1650 gyermeknek segít. — 3270 gyermek még nélkülözi a társadalmi gondozást.**

(A Reggel tudósítójától.) A télen a Gyermekvédő Liga kezdeményezésére országsszerte megindult a mozgalom, hogy a háború és a két forradalom következtében teljesen elszegényedett gyengébb anyagi képességű osztályok gyermekéről társadalmi uton törtenjek gondoskodás. A Gyermekvédő Liganak kitartó igyekezettel sikerült a külföldi missziók figyelmét a tulnyomórészt hadiárvasorban lévő nélkülözö magyar gyermekekre felhívni s főként ennek köszönhető, hogy a hollandi, olasz és svájci missziók elhatározták, hogy nagyobb számu gyermek nyári gondozását magukra vállalják.

A dr. Pank Miklós városi főjegyzőnek ebben az ügyben a hollandi misszióhoz intézett felterjesztéséből kiűnik, hogy városunkban 4920 testileg visszamaradt fejletű gyermek van, akikről a szülők már azért

sem gondoskodhatnak kellőképp, mert legnagyobb részük hadiárva. Az amerikai akció mindössze 1650 gyermek ebédjéhez szükséges élelmiszereket utalja ki és így 3270 olyan beteges gyermek van a városban, akik a társadalmi támogatást teljesen nélkülözik s ezeknek a sorsán csak a külföldi szervek közbelépésével segíthetünk.

A főjegyző értesülésünk szerint holnap utazik a fővárosba, hogy a miskolczi gyermekek nyaraltatása ügyében a külföldi missziókkal végleges megállapodásra jusson. A főjegyző magával viszi a Hollandiába utazó gyermekek listáját is. Hatvan leány és 22 fiúgyermek részesül a hollandiak vendégszeretetében. A gyermekek április 13—25 ike között indulnak el Miskolcra.

## Nagyobb büntetések árdragításért.

(A Reggel tudósítójától.) Megirtuk „A rendőr és a szenesember” címmel, hogy a rendőrség Kiss István mályinkai szénégető ellen árdragításért és megvesztegetési kísérletért megindította az eljárást, mert az őt előállító Schramko Gyula rendőrt meg akarta vesztegetni.

Ma délelőtt ítélkezett Sándor János rendőrkapitány, kihágási bíró a drága faszén ügyében. Beigazoltnak vette, hogy Kiss István hallatlanul nagy haszonnal akarta 26 zsák faszénét eladni: egy zsák szénét ugyanannyiért, mint amennyiért az összes 26 zsák faszénét ó vásárolta. Ha Schramko rendőr ébersége meg nem akadályozza, úgy a faszén üzorság egy napi könnyű munkájával 1750 koronát keresett volna a 26 zsák faszéne. Ezért a kihágásért a rendőri büntető bíró Kiss István 500 korona pénzbüntetésre és a 26 zsák faszén elkobzására ítélte.

Ugyancsak a mai kihágási bírósági tárgyaláson derült ki, hogy nem Kiss István akarta a rendőrt megvesztegetni, hanem a szén fuvarozó Nagy Kulcsár Zsigmond mályinkai kocsis nyomott Schramko rendőr markába 60 koronát, hogy ne kísérelje őt be. Nagy Kulcsár vesztegetési ügyében a rendőrbíró az iratokat a további büntügyi eljárás céljából attette az ügyészséghez.

A mai nap másik árdragítója, aki felett ugyancsak Sándor rendőrkapitány ítélkezett öv. Kalassai Andrásné, szül. Bordás Juliánna, Ujgyőr, Borsvezer u. ca 34. alatti lakos volt.

Kalassainé lefűzőtt és igen nagy mértékben vizezett tejet teljes tej néven, hatóságai engedély nélkül hozott forgalomba a megápitottnál magasabb árban. Kalassainé neve nem ismeretlen a kihágási bíróság előtt, mert hasonló ügyekben már büntetve volt. A visszaeső tejpanszó és árdragító asszonyt a rendőrbíró 45 napi elzárásra és 500 korona pénzbüntetésre, behajthatatlanság eseteire további 25 napi elzárásra ítélte. Ezenkívül a lefoglalt 9 liter tej elkobzását és megsemmisítését is kimondotta a kihágási bíróság és a felmerült 90

korona vegyvizsgálati díj megfizetésére is kötelezte öv. Kalassainét. Az első terheit; Kiss szénégető az ítéletben megnyugodott, míg Kalassainé ügyében az ítélet még nem jogerős.

A harmadik árdragító ma *Deutsch Dávid* homorogdi gazdálkodó volt, akit a rendőrbíró, mert *Deutsch egy mázsa burgonyát 800 koronáért árusított, 30 napi elzárásra és 2000 korona pénzbüntetésre, valamint a lefoglalt 453 kg. burgonya elkobzására ítélte. Az elítelt felebbezett.*

## Az üzletek ellenőrzése.

(A Reggel tudósítójától.) Dr. Tódor Árpád rendőrtanácsos, a miskolczi államrendőrkapitányság vezetője, szakemberekből álló bizottsággal ellenőrizte a rőfös és nőidivat üzleteket. Az erélyről és pártatlanságáról ismert vezető rendőrtanácsos több üzletet vizsgált meg, bekérte a kereskedőktől az eredeti számlákat, megvizsgálta az eladási és kirakati árakat és jegyzeteket csinált magának. Egy üzletet a raktarak tisztatlansága miatt bezárattott, egy üzletből mintákat vett, a többi üzletekben azt konstata, hogy a kereskedők nem képesek a számlázási kévszernek megfelelni, mert a budapesti, bécsi és csehszlovák nagykereskedők nem adnak számlát.

A vezető rendőrtanácsos átiratban felkéri a budapesti államrendőrséget, hogy szorítsák a budapesti összes nagykereskedőket, hogy a detailkereskedelem részére állítsanak ki számlát.

A szakemberekből álló bizottság az egyes árakra nézve szakvéleményt adott a vezető rendőrtanácsosnak, aki ezekről jegyzeteket vett fel.

Csütörtökön a fűszer, cipő és uridivat üzletek kerülnek sorra, ugyancsak szakemberekből álló bizottság kíséretében.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZIT:

CIMTÁBLÁKAT

ANTAL,

ARANY JÁNOS-U. 8.

— A turistáskodásról tart felolvást a Természetbarátok Turista egyesületében (ref. főgimnázium II. b. osztaályában földszint balra) Steiner Ferenc, melyre a tagok és az érdeklődők meghívatnak. — Vasárnap, f. hó 18-án egésznapos kirándulást rendez az egyesület. Találkozás a Városházterén reggel fél hét órakor, innen villamoson Vasgyár, onnan gyalog Mexikó, Ládi erdő, Nagykőmázsa, Görömböly-Tapolca, Miskolc. Vezető Löbl Henrik.

— A pénzübeljegyzés csalója. Ma kísérték be a kir. ügyészség fogházába. Pap József miskolczi lakost, aki egy vele közös háztartásban élő nőtől nagyobb összegű bankjegyet csalt ki azzal, hogy azt majd egy gyűjtőhelyen lebelyegezteti. Miután Pap nem mutatott készséget a beváltás lebonyolítására a károsult hölgy az államrendőrségnél fejjelentést tett ellene, mely letartóztatta.

— Sulyos testi sértésért 4 hónapi fogház. Kapitány Dániel tiszpalkonyai lakos sulyos testi sértés büntetésével vádolva állott ma a törvényszék büntető tanácsa előtt, mert a tél folyamán Tiszpalkonyán Szabó János tiszpalkonyai lakost úgy megszurta, hogy hetekig kellett gyógykezeltetnie magát. A bíróság 4 hónapi fogházra ítélte, mely ellen Kapitány felebbezést jelentett be.

— Elítelt méztolvaj. Barát István kürtösi lakosnak úgy látszik keserű lehetett a sora, mert 1919. december havában Nagy Ferenc ottani gazdától egy egész kas mézet ellopott és azt Barát Jánosnak adta át. A törvényszék a mai napon megtartott tárgyaláson Barát Istvánt lopás vétségéért figyelemmel az enyhítő körülményekre 15 napi fogházra Barát Istvánt pedig orgazdaság vétségéért 3 napi fogházra ítélte.

— Az ürgödörök tisztítása. Az államrendőrség közigazgatási osztályának értesítése szerint a miskolczi ürgödörtisztítás bejelentését és a díjfizetést (kocsinként 45 koronát) a Tetemvár 4. sz. alatti Groszman és Róth vállalkozó cégnél kell eszközölni. Csak a szállítási vállalkozók elleni panasszal kell a rendőrséghez fordulni.

— Irodalmi és művészeti matiné a színházban. A Vasárnap szépirodalmi hetilap gárdája e hó 18-án, vasárnap délelőtt 11 órakor a színházban irodalmi és művészeti matiné rendez rendes helyárák mellett, igen válogatott műsorral. A matinének kétségkívül jelentős sikere lesz Miskolc művészeti életében. Írók, hírlapírók, költők, zeneművészek és színház több jeles tagja lépnek föl. A műsor, mely több külön szencziót ígér, a következő: 1. Prologus; írta Székely László, előadja Dévényi Ili. Novella; írta és felolvassa Damó Oszkár. 2. a) Részletek a Hajduk hadnagyából b). Hej fiúk, az élet mégis csak szép... Éneklő Tóth Béla, zongorán kíséri Tilger Árpád. 4. Sassy Csaba és Székely László költeményei; előadja Solti K. 5. a) Huber: Szólo a cremonai hegedűsből. b) Huber: Magyar változatok. — Hegedűn előadja Rákos Arnold. Zongorán kíséri Jármy Emil. 6. Aktuális kérdések. Előadja Kurc László. 7. a) Tilger Árpád: Bár nem köt az agyához seami, b) Tilger Árpád: Mi a haza? Éneklő Gömöri László. Zongorán kíséri Tilger Árpád. 8. Székely László lírikus költemények. Előadja Kondráth Ilona. 9. Arzusky Trió. Előadja a Rákos—Halmi—Hajdu Trió. 10. A wagrami jelenet a Sasfőkből. Irta Edmond Rostand. Előadja Szendrő Gyula. Jegyek már válthatók a színházi pénztárban.

**A Miskolci Munkás Testvér Egyesület** ma tartotta közgyűlését a tagok élénk részvétele mellett. A tisztikar a következők alakult meg: Egyesületi elnök: Peiker Béla, társelnök: Gombos Adolf, ügyvezető elnök: Demeter Ernő, titkár: Grünvald Lajos, jegyző: Klein Vilmos, főpénztárnok: Weisz Ernő, pénztárnok: Beke József, ellenőrök: Bíró László, Grosz Gyula, szertárnok: Sugár Imre, gazda: Róna Ernő, fociball osztályvezető: Puskás Béla, atletikai osztályvezető: Vadnai Béla, birkózó osztályvezető: Kreskó Dezső, uszó osztályvezető: Altmann Mór, pályagondnok: Hauer Elemér. Választmány: Kovács Gyula, Iglai Aladár, Ducsa Sándor, Kovács Ferenc, Fischer Ernő, Hartmann Mór, Sugár Károly, Weisz Alfréd, Nagy Ferenc. Ügyész: Dr. Pongor Gábor. Orvosok: Dr. Róth József, dr. Gütek Ödön.

**Katonai bíróságok** itélkeznek a véderő törvények megszegési felett. A polgármester hirdetménye az 1919. évi augusztus hó 7-ike óta működött kormányoknak a katonai szolgálatra való igénybe vétel iránt kiadott rendelkezéseit s az azok végrehajtása céljából kiadott minden katonai behívási parancs a véderőről szóló 1912. évi XXX. illetve a népfelkelésről szóló 1886. évi XX. és azt kiegészítő 1915. évi II. törvények alapján alapulnak. A bűnvádi eljárás a katonai behívó parancs iránt tanusított engedetlenség eseteiben az 1890. évi XXXI. t. c. 5. § a, valamint az 1912. évi XXXII. és XXXIII. t. cikknek 13. §-ai értelmében, a katonai behívó parancs iránt engedetlenségre csábítás eseteiben pedig az 1912. évi XXXII. és XXXIII. t. cikkek 11. §-ában foglalt felhatalmazás alapján kiadott 5.940/1919. M. E. és 6.499—1919. M. E. számú kormányrendeletek alapján jelenleg kizárólag a katonai bíróságok hatásköréhez tartozik és az idézett 1890. évi XXI. t. c. alá eső cselekmények legsúlyosabb eseteiben öt évig terjedő börtönnel, amennyiben pedig a cselekmény szokás büntettségévé, illetve az esküvel fogadott katonai szolgálati kötelesség megszegésére csábítás vagy segélynyújtás büntettségévé minősül, még súlyosabb büntetéssel, (esetleg) halállal büntetetik. Soós s. k., m. kir. honvédelmi miniszter. Miskolc, 1920. április hó 14-én. Dr. Szentpáli István, polgármester.

**Áresés a hetiplacon.** A mai hetivásáron némi árcsökkenést tapasztaltunk. Az árak a következők voltak: egy kg. disznósír 230 K, marhahús kilója 80 K, borjúhús kilója 80 K, sertéshús 100 K, A szalonna kilója 200 K, 1 liter bab 16 K, egy kg. burgonya 5 K, 1 liter lencse 20 K, 1 liter borsó 13 K, 1 tányér turó 20 K, 1 tojás 2—2.50K. A baromfiplacon száraz liba 500, hizott liba 900, kizott kacska 500, egy pár csirke 110 K.

**3000 pár férficipőt oszt ki a város.** Dr. Plank Miklós városi főjegyző, a közelmúltban Szabolcsmegyével rekompenzációs tüzletet kötött olyként, hogy 3000 pár cipő átengedése fejében a városnak nagy mennyiségű burgonyát szállítanak. Míután a Tiszántul felszabadulása folytán burgonyához hozzájutottunk, a cipők most kiosztásra kerülnek. A kiosztás kereskedők útján fog történni. A cipők száma 38—45 számuak és a napi forgalmi árnál jóval olcsóbban kerülnek forgalomba. Itt említjük meg, hogy e napokban a város a tisztviselői között talpbőröket fog kiosztani.

**Értesítés.** Az állami és törvényhatósági alkalmazottak beszerzési csoportja értesíti azon tagokat, akik a belépési igazolványaikat március hó 24-ig beadták, hogy folyó hó 15-től kezdődőleg a következő árucikkek kerülnek kiosztásra: személynként 30 dg süvegcsukor 1.20 K, személynként 45 dg gyümölcsíz 1.40 K, személynként 8 kg burgonya 4 K, 1 doboz gyufa 60 fill. összesen 20 korona. A burgonya a városi burgonyajegy ellenében. A tolongás elkerülése végett a kiosztás szám szerint fog megtörténni, még pedig 1—400 számig folyó hó 15-én, 400—800-ig, 16-án 800—1200-ig, 17-én 1200—1600-ig, 19-én, 1600—2000-ig 20-én, 2000-tól végig 21-én, vidéki tagok a jelentkezéskor. A burgonya a csoportba befizetendő vásárlási jegy ellenében lesz a gömri pályaudvar raktárában kiszolgálva. Figyelmeztetjük a tagokat azon körülményre, hogy a kiosztandó áruk jegyeivel a pénzügyminiszteri umnál legkésőbb folyó hó 24-én el kell számolnunk s azon tagok, akik az árut 24-ig ki nem vették, semmi körülmények között nem fog módunkban állani az áru kiadása. Azon tagok, akik előleget befizettek, a vásárolt áruk értékét levonásba hozzuk s a különbözetet nyugta ellenében visszafizetjük. Azon új tagok, akik a belépési igazolványukat mult hó 24-ig beadták, az igazolványt és árut folyó hó 21-én kapják meg. — Beszerzési csoport.

**A kommunisták felett még egy tanács fog itélkezni.** Megirtuk, hogy a miskolci törvényszéken a kommunista ügyeket egy tanács nem képes leárgyalni és hogy egy második tanácsot állítanak fel. A második tanács rövid időn belül meg is kezdi működését. Elnöke — értesülésünk szerint — Hubay Kálmán táblabíró lesz, míg a tanács tagjait a menekült bírák sorából állítják össze. Itt említjük meg, hogy a kommunista tárgyalások a jövőben az esküdtzéki teremben lesznek.

**Csomagoló papírok** minden minőségben és alakban kaphatók Schvarcz Soma papirkereskedésében. Bank-palota. Telefon 328.

**Lopásért elítelt földműves.** A miskolci törvényszék ma Gallós János tiszakeszii lakost, mert Szabó János mezőcsáti gazdától nagyobb mennyiségű lucernát lopott, 15 napi fogházra ítélte.

**NYILT-TÉR.**

Tisztelettel tudomására adom a n. é. közönségnek, hogy a Révész és Társa cégből a mai napon barátságos uton kiváltam. Miskolc, 1920. április 15.

Lukács Dezső.

■ rovatban közölteként nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

<b>APOLLO</b>	<b>URAN A</b>
Április 14-én és 15-én	Április 14-én és 15-én
<b>A din.</b> Filmandána. 4 felvonásban. Főszerepben Henny Porten.	<b>A gyönyörök hiénája.</b> Drama 5 felvonásban. Főszereplők: Rita Jendó, Fritz Achenberg.

**SZINHÁZ**

**Műsor:**

Egész héten: Fekete lovas.  
Csütörtök délután ifjúsági előadásul: Piros bugyelláris.

— **Piros bugyelláris,** Csepregy kiténdő énekes népsziműve csütörtökön délután ifjúsági előadásul kerül színpadra Koronkay Rózsi és Tóth Bélával a két főszerepben.

— **Egész héten Fekete lovas** Herczeg Ferenc nagysikerű sziműve van műsoron Palágyi Lajos rendezésében. Az előadások iránt — a darabhoz és írójához méltóan — nagy az érdeklődés.

— **A t. bérlőket** értesítjük, hogy bérlőteik a következő napokon járnak le: Utolsó 52-ik) A bérlés előadás e hó 15-én, csütörtökön, utolsó A bérlés előadás 20-án, kedden, utolsó C bérlés előadás 17-én, szombaton jár le. Ezekben a napokban a bérlés érvényüket veszítik.

— **Pünközdi rózsá.** Farkas Imre' az „Iglói diákok” és „Tul a nagy Krivanon” nagysikerű operettek szerzőjének legújabb kiváló operettjéje szombat este kerül bemutatásra és a egész héten műsoron marad. Helvei, Somogyi, Bartos, Hömör, Loránt, Herczeg, Gáspár egy-egy pompás szerepet játszanak

**Három népszerű gazdasági szakkönyv**

Bernátsky, A veteményes kert Gyakorlati tanácsadó kisebb konyhakertek művelésére. 15.40 K  
Bernátsky, Szőlőművelés 17.60 K  
Dokner, A burgonya termeslése 33.— K

Megrendelhető:  
Ferenczi B könyvkereskedésében.  
Miskolcson, Széchenyi-utca 13.  
Pannónia mellett.

Dr. Flesch-féle **SKABOFORM-** 89  
Leghamarabb megszűnteti a: kenőcs ujból kapható.

Viszketegséget, sömört, Nem piszkít, szagtalan, nappal is ótvart, rühességet, használható.

á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszerertában. — Főraktár: TÜRÖK J. gyógyszerertára. Budapeston. Király-utca, 12. szám alatt.

**Kiváló minőségű friss Jógépszalagok**  
különbéte színekben, minden rendszerű géphez kaphatók.

**Ferenczi B.**  
papíráruházában.  
Miskolcson, Széchenyi-utca 13.

Egy szalag ára **50 korona.**

A szerkesztésért felelős:  
**Hoványi Kornél.**  
Szerkesztő: **Láng Lajos dr.**

**Apróhirdetések**

Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés hirdetés szavanként 50 fillér, legkisebb hirdetés 5 korona. — Hirdetések felvételnek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37.

Hajduné Sinkmann Dóra. Gyors- és gépiró tanfolyam. Városháztér 5. 5

**Butorok,** egész szobaberendezések bőr-, és plüsch angol garnitúrák, konyhaberendezések állandóan kaphatók **Ausch-cégnél** Hunyad u. 2. Fehérneműt és butorokat a mai áron vesznek,

2 vadonutaj sárga radame selyem paplan eladó. Cim a kiadóban.

Egy foxterrier him kölyökkutya megvételre kerestetik. Címét kérek a kiadóba.

Rokkant katonákat, asszonyokat, fiukat magas fix fizetéssel asztalokhoz, újságarusításra felvessz A Reggel.

**Könyvújdoncságok:**

H. G. Wells, Emberek a holdban.  
Magyar Elek, Pesti históriák.  
Mark Twain, Wicklov, a kém.  
Ignác Sándor, Méhészeti könyv.  
Illés Lajos, A cirok, köles, repca, mák és napraforgó termelése.

„Azóta négyszer is elmúlt a nyár” legújabb kotta énekl Sugár Gyula.

Legújabb francia, angol és fehéremű divatlapok kaphatók

21 márka cigaretta hüvely kaphatók

**Fischer** papirkereskedésében.  
a Grand-szálló mellett.

**Figyelem!**

Lányok, fiuk, asszonyok magas százalék mellett laparúsítónak felvételnek „A Reggel” kiadóhivatalában.

**Eladó**

egy nyitott hintó  
egy zárt hintó  
Huszár-utca 1.

**Pénzügyi, fogalmazói, ügyvédi,** tanári pedagógiai, államszémviteli, valamint az összes jogi alapvizsgákra és szigorlatokra felelősséggel előkészítünk. Vidékieknek speciális jegyzékeinket előre küldjük.

**SZONTAGH-SZEMINÁRIUM**  
Budapest, IV. Váci-utca 51.

**Áranyszárviz**  
a legártatlanabb hajfestőszer kapható  
**Farkas István**  
Jllatszertárában.  
Miskolc Buzatér